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TAILORING

Maison Marlu embraces the codes of simply chic and is a testimony of 
elegance and craftmanship to become one.

The combination of eco-responsible fabrics professionally stitched to 
the body and our passion for natural wooden articulated arms carved 
with passion make Maison Marlu a perfect balance between history 
and future. The low-motion positions inspire a presence that stands on 
its own and on the same time assure numerous easy combinations of 
group settings. 

Maison Marlu is the perfect way to present your collections.

AN ODE TO
TRADITIONAL
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This collection is offered off the shelf covered 
with beige cotton/linen fabric that reflects the 
natural aspect. The legs are sprayed in white RAL 
9010 mat finish. Special attention to the newly 
developed articulated raw wooden arms which 
are installed by an easy rotational hook.

shoulders
chest
waist
hips
low hips
heel

clothes
shoes

45 cm
97 cm
77 cm
84 cm
99 cm
2 cm

48 EU / M
43 EU

36 cm
84 cm
62 cm
80 cm
87 cm
10 cm

36 EU
38 EU

FEMALE MALE

G E N E R A L  S I Z E S

Removable abstract head

Shoulder part for a perfect fit of clothes

360° articulated natural wooden arms

Fixation screw to lock pose

Accessory hook included

Scratch resistant painted FRP

Fabric covered FRP
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height:	 184 cm
width:	 37 cm
depth:	 24 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

*only available for bigger quantities  

and with a  longer lead time

height:	 184 cm
width:	 39 cm
depth:	 24 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAF01H91_BEWHRW* MAF02H91_BEWHRW

height:	 184 cm
width:	 36 cm
depth:	 38 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAF03H91_BEWHRW
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height:	 145 cm
width:	 35 cm
depth:	 74 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

height:	 184 cm
width:	 36 cm
depth:	 24 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAF05H91_BEWHRWMAF04H91_BEWHRW
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   Simplicity is the
ultimate sophistication

height:	 190 cm
width:	 45 cm
depth:	 30 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAM41H70_BEWHRW
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height:	 190 cm
width:	 45 cm
depth:	 50 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAM42H70_BEWHRW

height:	 190 cm
width:	 45 cm
depth:	 30 cm

price: 	 € 449 excl. VAT

MAM43H70_BEWHRW
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height:	 107 cm
width:	 24 cm
depth:	 18 cm

4 y.o. unisex

price: 	 € 389 excl. VAT

MAC70H04_BEWHRW

height:	 106 cm
width:	 28 cm
depth:	 22 cm

4 y.o. unisex

price: 	 € 389 excl. VAT

MAC71H04_BEWHRW
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height:	 118 cm
width:	 26 cm
depth:	 20 cm

6 y.o. unisex

price: 	 € 389 excl. VAT

MAC72H05_BEWHRW

height:	 117 cm
width:	 40 cm
depth:	 28 cm

6 y.o. unisex

price: 	 € 389 excl. VAT

MAC73H05_BEWHRW

height:	 132 cm
width:	 28 cm
depth:	 22 cm

8 y.o. unisex

price: 	 € 409 excl. VAT

MAC74H06_BEWHRW

height:	 132 cm
width:	 28 cm
depth:	 28 cm

8 y.o. unisex

price: 	 € 409 excl. VAT

MAC75H06_BEWHRW
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height:	 143 cm
width:	 28 cm
depth:	 23 cm

10 y.o. unisex

price: 	 € 409 excl. VAT

MAC76H07_BEWHRW

height:	 143 cm
width:	 39 cm
depth:	 23 cm

10 y.o. unisex

price: 	 € 409 excl. VAT

MAC77H07_BEWHRW
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height:	 157 cm
width:	 30 cm
depth:	 24 cm

12 y.o. boy

price: 	 € 429 excl. VAT

MAC78H08_BEWHRW

height:	 156 cm
width:	 29 cm
depth:	 24 cm

12 y.o. girl

price: 	 € 429 excl. VAT

MAC79H08_BEWHRW

height:	 156 cm
width:	 30 cm
depth:	 50 cm

12 y.o. boy

price: 	 € 429 excl. VAT

MAC80H08_BEWHRW

height:	 155 cm
width:	 43 cm
depth:	 31 cm

12 y.o. girl

price: 	 € 429 excl. VAT

MAC81H08_BEWHRW
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Round glass base 

with calf pin

Round glass base 

with foot pin

Multiple fabric types and colours

Various wood finishes available for the arms

Endless re-spray colour options

Make it your own...

Choose from our wide range of selected materials 
and create your custom-made product.

Screw-in fabric covered abstract head 

or neck block for headless presentation.

360° rotational upper arms.

Fixation screw to lock the wrist

Metal strengthened articulated fingers.

Twist-to-lock swing leg for easy dressing.

Rotational hook insert to facilitate bust 

assembly and dressing.

Newly developed lift mechanism for arms.

Fittings

1

1

2

2

4

4

6

6

5

5

7

7

3

3

Top quality calfpin protector 

to prevent scratching.

Included accessories pin
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To diversify your fashion presentations even 
more, Maison Marlu offers a complimentary range 
of busts. The bust stand is not included but to be 
selected from a wide variety of styles.

shoulders
chest
waist
hips
low hips

clothes

45 cm
97 cm
77 cm
84 cm
99 cm

48 EU

36 cm
84 cm
62 cm
80 cm
87 cm

36 EU

FEMALE MALE

G E N E R A L  S I Z E S

Hidden neck block compartment

Base not included. See base options on p.26

Removable abstract head and neck block

Shoulder part for a perfect fit of clothes

360° articulated natural wooden arms

Fixation screw to lock pose

Accessory hook included

Fabric covered pin-able P.U. foam
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height:	 102 cm
width:	 36 cm
depth:	 24 cm

price: 	 € 295 excl. VAT

MAFB21H91_BERW

height:	 82 cm
width:	 36 cm
depth:	 24 cm

price: 	 € 279 excl. VAT

MAFB22H91_BERW

Note: �Measurements are for the bust only, without arms or base. 
Base is not included. For a selection of bases see page 26.
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height:	 108 cm
width:	 45 cm
depth:	 26 cm

price: 	 € 295 excl. VAT

MAMB61H70_BERW

height:	 81 cm
width:	 45 cm
depth:	 26 cm

price: 	 € 279 excl. VAT

MAMB62H70_BERW

Note: �Measurements are for the bust only, without arms or base. 
Base is not included. For a selection of bases see page 26.
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BUST STANDS
STATE OF THE ART A combination of all-time-classics and elegant sleek designs.  

The choice for warm natural colours make the bases harmonize 
with the other materials used in this collection.

Implementing solid wood in some bases is a subtle wink to the 
purity of this collection.

All bases, are customizable and we are happy to help achieve 
the look you desire.
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Black center mount 
powder coated base
30x40
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

Black center mount 
powder coated base
30x40
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

Black off-center mount 
powder coated base
30x40
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

Black off-center mount 
powder coated base
30x40
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

STFBCE_BL3040 STHBCE_BL3040STFBLE_BL3040 STHBLE_BL3040
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White center mount 
powder coated base
30x40
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

White center mount 
powder coated base
30x40
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

White off-center mount 
powder coated base
30x40
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

White off-center mount 
powder coated base
30x40
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 49 excl. VAT

STFBCE_WH3040 STHBCE_WH3040STFBLE_WH3040 STHBLE_WH3040



3
8
 

 3
9

Black powder coated cube 
designer base
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

Black powder coated 
wingtip designer base
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

STFBCU01_BL STFBTR02_BL

Black powder coated cube 
designer base
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

Black powder coated 
wingtip designer base
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

STHBCU01_BL STHBTR02_BL
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Black powder coated 
tripod designer base
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

White powder coated 
tripod designer base
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

STFBTR04_BL STFBTR04_WH

Black powder coated 
tripod designer base
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

White powder coated 
tripod designer base
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

STHBTR04_BL STHBTR04_WH
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Black off-center mount 
wood base 27x37
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 69 excl. VAT

White off-center mount 
wood base 27x37
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 69 excl. VAT

STFBLE_BLWO2737 STFBLE_WHWO2737

Black off-center mount 
wood base 27x37
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 69 excl. VAT

White off-center mount 
wood base 27x37
Table presentation

height:	 55 cm
price: 	 € 69 excl. VAT

STHBLE_BLWO2737 STHBLE_WHWO2737
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Black and wood tripod 
base
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 55 excl. VAT

Black powder coated 
pants display

price: 	 € 12,50 excl. VAT

Metal base with wheels in  
brass gold finish
Floor presentation

height:	 110 cm
price: 	 € 117 excl. VAT

Black powder coated 
shoes display

price: 	 € 12,50 excl. VAT

STFBTR01_WOBL STPANTS_BLSTFBWHEEL1_GO1 STSHOES_BL

Perfect your display with these optional accessories.
Please contact us for any customized request.

Complete the display...



Trade benefits at a glance

PREMIUM SERVICE
At Best Mannequins, you can count on a straightforward, personal 
and above all service-oriented approach. 

GRAND SHOWROOM
Get inspired in our grand showroom of 1500m². This is where our collections 
are brought to life.

LARGE STOCK
95% of the collections offered in our online shop are available in stock. 
 So most products can be picked up or shipped immediately upon ordering.

WORLDWIDE SHIPMENT
Wherever your business or project is located on the globe, our logistic experts 
make sure your orders are delivered smoothly and without delays. 

3D CUSTOM-MADE DESIGN
Best Mannequins has its in-house 3D SCAN & PRINT studio. Our experienced 
3D sculptor will be glad to transform your ideas into 3D visuals. 
Custom-made prototyping is now faster than ever before.

EXCELLENT SERVICE
In our in-house workshop, we offer you quality refurbishment and repairs of 
display mannequins, forms and metal displays. For an affordable price, 
a professional respray service is offered.

QUALITY AND RELIABILITY
At Best Mannequins there is a constant research for innovative and practical 
solutions which improve the functionality and durability of our products. We 
pioneer to offer you the most advanced fittings and best coatings on the 
market. Thanks to a rigorous quality control process, we achieve to guarantee 
you a consistent quality. Our sourcing knowhow allows us to produce at the 
most cost-efficient way so you can rely on us as a partner offering you the 
BEST quality/price ratio on the market.

SUSTAINABILITY
Best Mannequins is actively taking steps to implement innovative production 
solutions which reduce the impact on the environment and/or improve the 
working conditions in its factories. Instead of the conventional fiber reinforced 
polyester, we stimulate several more planet friendly raw materials such as 
bio-resin and recyclable plastics. Our showroom is carbon neutral and we are 
constantly working on more sustainable solutions such as our respray and 
repair service to boost the longevity of our products.



Endito AB

Telefon 08-611 02 45

info@butiksinredarna.se
www.butiksinredarna.se

www.skyltdockor.se


